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103

Total Responses

Date Created: Tuesday, February 21, 2017

Complete Responses: 103

Powered by 4*» SurveyMonkey



Q1: My child likes school?

Answered: 103 Skipped: 0
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Q1: My child likes school?

Answered: 103 Skipped: 0

Answer Choices
Strongly Agree
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Q2: My child is making good progress at this school?

Answered: 103 Skipped: 0
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Q2: My child is making good progress at this school?

Answered: 103 Skipped: 0

Answer Choices
Strongly Agree
Agree
Dizagree
Strongly disagree

Don't know

Total
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Q3: My child’s lessons are not disrupted by bad behaviour?

Answered: 103 Skipped: 0
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Q3: My child’s lessons are not disrupted by bad behaviour?

Answered: 103 Skipped: 0

Answer Choices Responses
Strongly Agree 16.50% 17
Agres 51.46% 53
Dizagree 10.68% 11
Strongly Disagree 1.94% 2
Don't know 19.42% 20
Total 103
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Q4: The school deals with cases of bullying or harassment effectively?

Answered: 103 Skipped: 0
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Q4: The school deals with cases of bullying or harassment effectively?
Answered: 103 Skipped: 0

Answer Choices Responses
Strongly Agree 10.68% 11
Agree 39.81% 41
Dizagree 10.68% 11
Strongly Disagree 0.97% 1
Don't know 37.86% 39
Total 103
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Q5: My child is taught well at this school?

Answered: 103 Skipped: 0
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Q5: My child is taught well at this school?

Answered: 103 Skipped: 0

Answer Choices
Strongly Agree
Agree
Dizagree
Strongly disagree

Don't know

Total
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Responses
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Q6: I am kept well informed about how my child is getting on?

Answered: 103 Skipped: 0
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Q6: I am kept well informed about how my child is getting on?

Answered: 103 Skipped: 0

Answer Choices Responses
Strongly Agree 14.56% 15
Agree 66.02% fate)
Dizagree 15.53% 16
Strongly Disagree 2.91% 3
Don't know 0.97% 1

Total 103
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Q7: | feel comfortable about approaching the school with questions or a
problem or complaint?

Answered: 103 Skipped: 0
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Q7: | feel comfortable about approaching the school with questions or a
problem or complaint?

Answered: 103 Skipped: 0

Answer Choices Responses
Strongly Agree 23.30% 24
Agree 53.40% g5
Dizagree 12.62% 13
Strongly disagree 3.88% 4
Don't know 6.80% 7
Total 103
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Q8: The school expects my child to work hard and do his or her best?

Answered: 103 Skipped: 0
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Q8: The school expects my child to work hard and do his or her best?

Answered: 103 Skipped: 0

Answer Choices Responses
Strongly Agree 33.98% 35
Agree 58.25% &0
Disagres 2.91% 3
Strongly disagres 0.00% i}
Don't know 4.85% g
Total 103
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Q9: There is a good range of activities that my child finds interesting and
enjoyable?

Answered: 103 Skipped: 0
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Q9: There is a good range of activities that my child finds interesting and
enjoyable?

Answered: 103 Skipped: 0

Answer Choices Responses
Strongly Agree 20.39% 21
Agree 66.99% BO
Dizagree §.74% g
Strongly disagres 0.97% 1
Don't know 2.91% 3
Total 103
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Q10: The school helps me to support my child’s learning?

Answered: 103 Skipped: 0
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Q10: The school helps me to support my child’s learning?

Answered: 103 Skipped: 0

Answer Choices Responses
Strongly agree 22.33% 23
Agree 60.19% g2
Dizagree 10.68% 11
Strongly disagree 0.97% 1
Don't know 5.83% g
Total 103
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Q11: The school explains how | can help my child at home?

Answered: 103 Skipped: 0
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Q11: The school explains how | can help my child at home?

Answered: 103 Skipped: 0

Answer Choices Responses
Strongly Agree 22.33% 23
Agree 56.31% L]
Dizagree 12.62% 13
Strongly disagree 2.91% 3
Don't know 5.83% g
Total 103
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Q12: The school seeks the views of parent and carers and takes account
of their suggestions and concerns?

Answered: 103 Skipped: 0
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Q12: The school seeks the views of parent and carers and takes account
of their suggestions and concerns?

Answered: 103 Skipped: 0

Answer Choices Responses
Strongly Agree 14.56% 15
Agree 58.25% B0
Dizagree 12.62% 13
Strongly disagree 3.38% 4
Don't know 10.68% 11
Total 103
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Q13: Would you recommend this school to another parent?

Answered: 103 Skipped: 0
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Q13: Would you recommend this school to another parent?

Answered: 103 Skipped: 0

Answer Choices Responses
Strongly Agree M. T5% 43
Agree 44.66% 45
Disagres 2.91% 3
Strongly disagres 0.97% 1
Don't know 9.71% 10

Total 103

Powered by SurveyMonkey



Q14: The school provides appropriate homework?

Answered: 103 Skipped: 0
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Q14: The school provides appropriate homework?

Answered: 103 Skipped: 0

Answer Choices
Strongly Agree
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Don't know

Total
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Q15: The school encourages my child to become mature and
independent?

Answered: 103 Skipped: 0
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Q15: The school encourages my child to become mature and
iIndependent?

Answered: 103 Skipped: 0

Answer Choices Responses
Strongly Agree 24.2T% 25
Agree 67.96% 70
Disagres 1.88% 4
Strongly disagree 0.00% i}
Don't know 1.88% 4
Total 103
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What | like most about the school

« Character building, the teaching of the values and ethics will help my child to become a great individual
» Teaching discipline, good manners
» The spiritual learning, PRE, collective worship, prayers and vegetarian hot meals

* The welcoming atmosphere for new parents and the integration of the British schooling system with
devotional and alternative lessons in sanskrit and yoga

« Homework, varied teaching methods

* My daughter enjoys coming to school. She loves the teachers

 Level of communication between teachers and parents — approachable friendly staff
* Happy, friendly environment

* My child loves the school and is very happy to be there. He is learning a lot and has become more
independent. He adores his teachers
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What | would like to change about the school

* Introducing more after school clubs and particularly instruments and giving an option of paying for vegetarian snacks for
after school kids, as fruits are not enough for the long day

* Perhaps more straight forward communication

» Effective communication throughout the school team — admin and teachers to be aware of what is going on in the
school

* The rubbish at the entrance of the school needs to be cleared away

* Holiday periods — increase holiday times

* Have an hour in class to exactly know what my child is doing

» Start of the day time to change. This will allow my child to have a proper breakfast
* Less screen based homework

« Not having homework set during holiday times, so that children can relax and pursue non academic activities
» More variety of trips

* | don’t get emails — | have mentioned it for 4 years!

» Education City is good but Matheletics is better for older children

« Communication — sometimes meetings are changed and it’s at short notice

* Free swimming lessons to start

* Lunch menu has too much paneer dishes

» Make sure teachers do not leave in mid year academic year

* | would prefer homework everyday
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